Siedmi alebo siedmy ucastnici?
*  Siedmi ucastnici
* Siedmy ucastnici

V patdesiatich rokoch 20. storoéia, v patdesiatych rokoch 20 storoéia alebo v patdesiatych rokoch
20. storocia?

* V patdesiatich rokoch 20. storocia sa zasluzil o rozvoj vzdelania.
* V patdesiatych rokoch 20 storodia sa zaslizil o rozvoj vzdelania.
* V patdesiatych rokoch 20. storodia sa zasluzil o rozvoj vzdelania.
Patorakym alebo péatorakim sp6sobom?
+ Ulohu rie$im patorakym spdsobom.
« Ulohu rie$im patorakim spésobom.
Ktora z viet je gramaticky spravna?
*  Priatelia, ktorich pozndme, su vzdy dvojaky.
*  Priatelia, ktorych pozname, su vidy dvojaki.
*  Priatelia, ktorych pozname, su vidy dvojaky.
Jedny alebo jedni dvere?
* Jedny dvere.
* Jednidvere.
Sestnasti, Sestnasty alebo $estnasty rok?
* Tuto kniZnicu navstevujem uz Sestnasti rok.
* Tdto kniZnicu navstevujem uz Sestnasty rok.
* Tuto kniZnicu navstevujem uz Sestnasty rok.
Dvojnasobny alebo dvojnasobni rodicia?
* Dvojnasobny rodicia

*  Dvojnasobni rodicia



Dvojo okuliarov, dvojo okuliar alebo dvoje okuliarov?
*  Kuapim si dvojo okuliarov.
*  Kuapim si dvojo okuliar.
*  Kupim si dvoje okuliarov.
Ktora z viet je gramaticky spravna?
* Nasu skolu reprezentovali pretekari z troch siedmich tried.
*  Nasu skolu reprezentovali pretekary z troch siedmych tried.
* Nasu Skolu reprezentovali pretekari z troch siedmych tried.
S jednym alebo s jednim?
* sjednim panom

* sjednym panom

K patdesiatim, k patdesiatym alebo k piddesiatim narodenindm?
* Tieto darceky som dostala k patdesiatim narodeninam.
* Tieto darceky som dostala k patdesiatym narodeninam.
* Tieto darceky som dostala k padesiatim narodeninam.
Trojaky alebo trojaki ucinok?
* Lieky maju trojaky ucinok.
* Lieky maju trojaki ucinok.
Ktoré zo spojeni je gramaticky spravne?
+  Styridsatjedna hokejistov
* Spravy o Styridsatjeden hokejistoch

* So Styridsatjedna hokejistami



Stvority alebo $tvoriti skok?
Stvoriti skok
+  Stvority skok
Ktora z viet je gramaticky spravna?
*  Nasi futbalisti skoncili druhi.
*  Nasi futbalisti skoncili druhy.
* Nasi futbalistovia skoncili druhi.
Skoncil piati alebo piaty?
* Na stupni vitazov skoncil piati.
* Na stupni vitazov skondil piaty.
Ktora z viet je gramaticky spravna?
* Vsiedmych nemocniciach bol zdkaz navsteu.
* Vsiedmych nemocniciach bol zdkaz navstev.
* Vsiedmich nemocniciach bol zakaz navstev.
Stvoro alebo Stvore prasiat?
+  Stvoro prasiat
+  Stvore prasiat

Ako by ste slovne napisali spojenie - 124 studenti?

* sto dvadsiati Styria Studenti, trieda bez sto dvadsiatich Styroch Studentov

* stodvadsiatiStyria Studenti, trieda bez stodvatsiatichStyroch studentov

* stodvadsiati Styria Studenti, trieda bez stodvadsiatich Styroch Studentov

V tridsiatich alebo tridsiatych rokoch Zivota?
*  M©j stryko zomrel v tridsiatich rokoch Zivota.

*  MQgj stryko zomrel v tridsiatych rokoch Zivota.



Prepis Cislovky z textu slovom

Mozu atléti donekonec¢na prekonavat’ rekordy?

Kedysi sa pokladalo za nemozné, aby ¢lovek zabehol mil'u za 4 mintty, ale 6. maja 1954 to
25-ro¢ny britsky Student Roger Bannister zvladol za 3 minuty a 59,4 sekundy. V sucasnosti
Spickovi bezci bezne zabehnt tato vzdialenost’ pod 4 minuty a svetovy rekord sa zastavil na 3
minutach a 44,39 sekundy.

Oprav chyby

a/ Prisiel so stomi eurami.

b/ Hovorili o tridsat’ dva det'och.

c/ Patdesiatjedna pretekarok sa postavilo na Start pretekov.
d/ Kralovstvo sa vzdy schovava za tromy horami.

e/ Hodiny odbili dvanast’ krat.

f/ Narodil sa 18-teho marca.

g/ Oslavili 20 vyrocie svadby.



1. Jednorazovy ¢i jednorazovy?
A) Nasim ciel'om nie je jednorazovy tspech.
B) Nasim ciel'om nie je jednorazovy uspech.

2. ZadlZenost’ alebo zadiZenost™?
A) Obcania sa zaujimali okrem iného aj o zadlZenost obce.
B) Obcania sa zaujimali okrem in¢ho aj o zadlzenost’ obce.

3. Klientsky ¢i klientsky servis?
A) Poradenska spolo¢nost’ zabezpecuje klientsky servis.
B) Poradenska spolo¢nost’ zabezpecuje klientsky servis.

4. Zakonodarny alebo zakonodarny organ?
A) Tento najvyssi zdkonodarny organ musi dbat’ na slobodu $irenia informécii.
B) Tento najvyssi zdkonodarny organ musi dbat’ na slobodu §irenia informacii.

5. Atmosfericky ¢i atmosféricky tlak?
A) Tajftin znizi atmosféricky tlak nad stSou.
B) Tajftn znizi atmosfericky tlak nad stSou.

6. Klavirista ¢i klavirista?
A) Zat je klavirista a pracuje vo Svajciarsku.
B) Zat’ je klavirista a pracuje vo Svajciarsku.

7. Puzdro ¢i puzdro?
A) Pristroj sa dodava s kozenym puzdrom a programovym vybavenim.
B) Pristroj sa dodava s kozenym puzdrom a programovym vybavenim.

8. Starnut’ ¢i starnut’?
A) Ked’ ¢lovek starne, na kozi sa mu objavuju vrasky.
B) Ked’ ¢lovek starne, na kozi sa mu objavuju vrasky.

9. Subtilny ¢i subtilny?
A) Aj po zmene stran sa tento utoc¢nik subtilnou postavou dokazal presadit’.
B) Aj po zmene stran sa tento tto¢nik subtilnou postavou dokazal presadit’.

10. Interpret ¢i interprét?
A) Len maloktory interpret vypredal na dva dni celu prazska Lucernu.
B) Len maloktory interprét vypredal na dva dni celu prazskt Lucernu.

Z uvedenych dvojic vyberte spravnu podobu a zdovodnite ju:

l'ahtcko — 'ahucko, putko — putko, Studijny — Stadijny, lejak — lejak, I'ibozvuény —
I'ubozvucny, obalamutit’ — obalamutit’, Safran — Safran, Sipka — Sipka, Skvara — skvara, utrzit' —
utfzit’, vyluhovat’ — vyluhovat’, zaokruhlit’ — zaokruhlit’, tematicky — tématicky



